
Ihr Weg zur hansetherm Wärmepumpe
Microsoft Teams Guideline - Desktop

Die Beratung wird als Videokonferenz über Microsoft Teams stattfinden. 
Hier finden Sie eine kurze Erklärung wie Sie an der Videokonferenz über 
Ihren Computer teilnehmen können.

      Link  
aus der Email  
anklicken

1 Scrollen Sie in der 
Bestätigungsmail, die Sie  
von uns erhalten haben,  
einfach nach unten.  

Klicken Sie anschließend auf 
den blauen Link, um an der 
Videokonferenz teilzunehmen.

Dann werden Sie zum 
Videogespräch weitergeleitet.

         Videokonferenz 
im Browser öffnen
2

Nun öffnet sich ein 
Browser-Fenster. Um am 
Termin teilzunehmen, 
brauchen Sie die App nicht 
herunterladen. Klicken Sie 
einfach auf „In diesem 
Browser fortfahren“ und 
die Videokonferenz wird 
automatisch geöffnet.

Damit wir Sie im Gespräch 
hören und sehen können, 
erlauben Sie Microsoft 
Teams bitte noch den 
Zugriff auf Ihre Kamera 
und Ihr Mikrofon. Klicken 
Sie dafür auf „Dieses Mal 
erlauben“.

Der Beratungstermin 
kann nun starten.


